
2023年大班阅读巨人和小怪兽教案及反
思 大班阅读巨人和小怪兽教案(实用8

篇)
一份好的教案应能够引导幼儿积极参与、主动思考和主动学
习。以下是小编为大家准备的中班教案范本，供幼教工作者
们参考使用。

大班阅读巨人和小怪兽教案及反思篇一

【活动目标】

1、学习对比阅读、逐页阅读、自主阅读、连页阅读多种阅读
的方法，理解故事内容。

2、愿意在同伴面前分享自己的想法，会用清晰的语言揣摩故
事中人物心理活动和角色对话。

3、体会人物的情感变化，懂得与邻居之间要友好相处、宽容
待人的道理。

【活动准备】

1、ppt课件，大书，人手一本小书。

2、经验准备：幼儿对自己邻居有一定的了解。

【活动过程】

1、谈话导入，联结幼儿生活经验，初步感知邻居之间的相处
关系。

（1）提问：你喜欢你的邻居吗？为什么？



（2）出示封面：今天，我们学习的故事中也有一对邻居，他
们是谁？巨人和小怪兽这对邻居关系怎么样呢，我们一起来
看书。

2、对比阅读第一页和最后一页，了解巨人和小怪兽前后关系
的转变。

小结：巨人和小怪兽从互不来往的邻居变成了一对好朋友，
这其中发生了三件曲折的事情，我们一起来看书。

3、逐页阅读第2—5页，梳理故事第一个内容，感知巨人的友
善。

（2）出示第三页：小怪兽在干什么？他是怎么偷野餐的？
（丰富词汇：趁着、轻手轻脚、偷偷摸摸）

（3）出示第四页：巨人打球回来后到处找，怎么也找不到自
己的食物，他心里会怎么想？

（奇怪、惊讶）小动物们有什么好办法？

（4）出示第五页：巨人来到了小怪兽家门口。巨人会怎么问
小怪兽？小怪兽怎么回答他？

听了小怪兽的`回答，巨人的心情怎么样？我们一起来听听故
事里到底是怎么讲的。（播放录音）

小结：巨人想请动物们野餐，可小怪兽偷走了食物，还得意
洋洋的不承认，这是巨人和小怪兽之间发生的第一件事情。

4、自主阅读第6—9页，讲述故事第二个内容，揣摩巨人的心
理。

第九页，看一看提问：巨人和小怪兽之间又发生了什么事呢？



（2）个别幼儿讲述故事内容。

小结：巨人给小动物们讲故事，可小怪兽又偷走了故事书，
还不承认，这是两个人之间发生的第二件事情。我们来看看
最后又发生了一件什么事。

5、连页阅读第10—13页，讲述故事第三个内容，学习巨人的
宽容。

（1）出示第十页：啊呀，发生了什么事？你们觉得小怪兽会
逃脱厄运吗？

（2）出示第十一页、十二页：请你仔细看图，和你的同伴讨
论巨人和小怪兽之间发生了什么事？（背景音乐）

（3）请个别幼儿讲述故事内容。

提问：小怪兽心里怎么想？小怪兽会怎么说呢？

（4）交流讨论：你喜欢谁？为什么？

6、完整阅读，梳理整个故事内容，分享巨人的待人之
道。(录音跟读)

7、结合生活，引导自主讨论，学习解决生活中的一些相处问
题。

出示幼儿争抢玩具、涂鸦作业、相互泼水的生活照片：你觉
得照片中的这两个小朋友相处得怎么样？从哪里看出来？如
果是你，你会怎么办？大家下课后可以先相互讨论一下，到
下节课我们再一起来学习解决这个问题！



大班阅读巨人和小怪兽教案及反思篇二

蓝蓝的天空，绿绿的草地，鱼儿在水里游，鸟儿在天上飞。

在这儿，有一条清澈见底的`小溪，每天哗哗的流着。小河的
东边有一座高大的城堡，住着一位巨人，他高大威武，有着
万贯家财。正好，在小河西边，住着一只小地鼠，小地鼠爱
冒险、机智、活泼开朗、善良、不记仇。可是小地鼠很贫穷。

一天，巨人在河边散步，看见小河的水清澈无比，于是“扑
通”一声跳入水里，他巨大的身体溅起了水花。这声音闹醒
了小地鼠。小地鼠到河里去洗澡，见到水变脏了，又见到巨
人，于是，对巨人说：“巨人先生，请问是您把水变脏的
吗？”巨人说：“是又怎么样？看你这穷样儿，就你还不配
和我说话！滚远点儿。”小地鼠伤心离去。

第二天，巨人在森林里玩，一不小心掉进了猎人的洞，出不
来了。这时，小地鼠来了，见到巨人就不顾一切的去救他，
小地鼠挖洞把洞扩大，巨人出来了。小地鼠正要离开时，巨
人说：“等等，谢谢你，昨天……”小地鼠说：“没关系！
已经过去了。”巨人说：“我们做朋友，好吗？”小地鼠说：
“好呀！不过，你的脾气要改一改。”巨人爽快的答应了。
巨人把小地鼠的家装修了一下，小地鼠给巨人的菜地松土。
小地鼠在巨人家和巨人一起看朝霞，巨人在小地鼠家看晚霞。
日子一天比一天快乐，生活一天比一天丰富。

天更蓝了，水更清了，鸟儿叫的更欢快了，鱼儿游的更快活
了，这儿的风景也更优美了。因为有了这两位好朋友。

大班阅读巨人和小怪兽教案及反思篇三

《巨人和矮人》是“亮眼看世界”这一主题中的一个体育游
戏活动，在“亮眼看世界”这一主题中主要是让幼儿在生动
有趣的活动中感悟到：哦，只要仔细的看，我的身边、我的



生活中有那么多有趣的事儿——我的眼里有你、有他、有各
种各样的东西；往高处看是一个样儿，往低处看又是一个
样······只要用心去看，平常生活之中，处处有意义，
事事显新奇。而《巨人和矮人》这一游戏活动就是让幼儿在
分辨铃声快慢中模仿巨人和矮人走路，在模仿巨人和矮人走
路的过程中观察身边事物的不同。

在进行这个游戏活动之前我问孩子们“你们知道什么是巨人
什么是矮人吗？”孩子们都争着说：“巨人是很高很高的，
矮人就是很矮很矮的。”“那谁来模仿一下巨人的样子？”
孩子们都踮起了脚尖，我说：“小巨人们，我们一起来走一
走，”孩子们都踮起脚尖走起来。后来我又让孩子们模仿了
矮人走路，走了一段之后孩子们都说：“好累啊！”矮人走
路孩子们是蹲下来走的，所以会比较累。在让他们尝试了巨
人和矮人的不同走路方式之后我们就开始游戏了，游戏规则
是让孩子们听铃声，铃声快的时候幼儿学巨人走路，铃声慢
的时候幼儿就学矮人走路。第一次游戏的时候我先敲了快的
铃声，孩子们听到铃声之后踮起脚尖飞快的往前跑，我还没
来得及换慢铃声孩子们就已经到达了场地对面，于是我在第
二次游戏的时候特意强调了让幼儿放慢速度再来一次，但是
孩子们在走路的过程中都想要第一个到达对面，因此速度都
很快，有些幼儿在模仿矮人走路的时候基本上就是站着跑过
去的，针对这个问题后来我又仔细想了一下这样的游戏方式
让幼儿产生了竞争意识，所以在游戏的时候孩子们都争着要
第一个到达对面，这跟我预期制定的目标不符合，因此在第
二次进行这个游戏活动的时候我让幼儿模仿高老鼠和矮老鼠，
当我得铃声快的时候孩子们就模仿高老鼠，然后边走边说我
看到了什么。当我得铃声慢的时候孩子们就模仿矮老鼠，然
后边走边说自己看到的事物。这样一来之后明显好了很多，
也达到了我预设的目标。

在游戏活动中孩子们的观察能力很强，虽然我们那边环境比
较单一，能够让幼儿观察的事物不多，但是孩子们还是能够
发现一些细微的不同。



大班阅读巨人和小怪兽教案及反思篇四

在一片森林里，来了一个巨人，他渴望和别人交朋友，可不
知道怎么开口。他看到一群松鼠高兴地啃着松果，他
问：“能交个朋友吗?”松鼠吓得掉了松果立刻就跑。

他叹了口气，看到猴子坐在树上，啃着香蕉，便陪上笑脸，
问：“能交个朋友吗?”

猴子刚啃完香蕉皮，就丢向他，说：“你真是个大怪物!走开，
离我们远点。”

巨人心寒了，他前面走着看到一对猪在那边吵架，雌猪
说：“你个蠢货!我已经说过很多遍，你血压高，炒菜不能放
太多盐。我现在要惩罚你。”

雄猪说：“怎么惩罚呢?”

雌猪说：“我要打你，你可以选择三个护具。第一是棉花毯
子，第二是枕头芯子，第三是臭脚丫子。你选什么?”

“老婆，我错了。我炒菜以后少盐，这次你就饶了我吧!”雄
猪哀求道。

只见雌猪朝一个方向看，很入神的样子，接着大喊：“老公，
怪物。快跑啊!”说完，她就跑到雄猪的背后去了。雄猪一改
刚才的颓废，勇敢地挡在雌猪前面，脚还在那边哆嗦，坚决
地说：“你离我们远点，不然我杀了你。你敢动我老婆一根
毫毛，我让你粉身碎骨。”

雌猪抱着雄猪，激动地说：“老公，还是你对我最好。”

巨人很讶异，惊奇地看着他们，说：“我只是想和你们交朋
友。”



“别过来。”雄猪颤抖地说。

“你们别怕，我走。”巨人吐了一口气，无奈地离开了。

雄猪紧紧地抱着雌猪，他们松了一口气，再看巨人落寞的背
影，有一些凄凉。

巨人走到一个小河边，他对着镜子里的自己，一直比划着。
看着高大魁梧的自己，他一点也高兴不起来，别人都因为他
的外貌怕他。此时，有一个小矮人路过，他正巧去河边打点
水喝，看到巨人，就问：“嘿!你好，我是矮人国来的。你
呢?”

“我是巨人国来的。你不怕我?他们都很怕我。”巨人很诧异
地问道。

“你们都比我大。在我看来，大一点还是大几倍，都差不多。
”小矮人喝完水后，开始整理衣服和帽子。

“我想和你做朋友，你愿意吗?”巨人问。

“当然。我很荣幸。”小矮人答道，便从包裹里拿出几个杯
子，在河里盛了些水，在用一个筷子敲打，奏出很美妙的声
音。

“这是什么?很好听啊!”巨人坐在旁边聚精会神地听。

“这是我的见面礼，朋友。友谊天长地久。”小矮人高兴地
说。

“那我送你什么好呢?”巨人脑海里转了几圈，突然想到了。
他先弓起脚，让膝盖到腿部像滑滑梯一样，然后邀请小矮人
从上面滑下来。小矮人坐着人坐滑滑梯，高兴坏了，大
喊“哇”，他们度过了欢声笑语的下午。



夜晚，巨人找了些木柴，点燃了篝火，他们开始聊天。

“小矮人，感谢你，让我度过一个愉快的下午。”

“巨人，我们是朋友，不用那么客气的。”

“朋友?”巨人的眼里又多了一丝落寞，他说，“我想和他们
做朋友，可他们都怕我。”

“对了，我有一个主意。”小矮人悄悄地告诉巨人。

巨人连连称好。不久，他们都休息了。夜晚非常宁静，能听
得到虫鸣，还有寂寞的声音。

第二天，巨人和小矮人出发去买一堆面粉、草莓、坚果、奶
酪等东西。小矮人教巨人如何做飞饼。

巨人很用心地学着，做得很认真，他们时不时用面粉互洒。
瞧，他们成了小白猫了，到处是雪白的面粉沫子。功夫不负
有心人，飞饼很快就做好了。

巨人问：“我们要不给飞饼取个名字吧?”

“要不叫天涯飞饼，好不好?”小矮子提议道。

“好。”他们可高兴了。

巨人用竹子编了一个大篮子，把刚做好的热的'天涯飞饼放在
里面。

他让小矮人坐在他的肩上，他们边在森林里走，边四处飞饼。

“来!来!来!大家来尝尝，我们做的飞饼。”他们边走边吆喝
着。



猴子接过飞饼，咬了一口，说：“哇!太好吃了。”旁边的动
物们，看猴子反应，大家也都啃起天涯飞饼来，味道有说不
出的美妙!

猴子、猪夫妻等嘲弄过巨人的动物们都觉得有些不好意思，
他们有些内疚，想和巨人道歉，却碍于颜面说不出口。

小矮人很喜欢新朋友巨人，因为他仗义和真诚。他希望帮助
这位好朋友，就给他出了主意。

他们邀请森林的动物们来玩。巨人的腿变成了滑滑梯，他的
手托举着小动物们宛如飞机。

来的动物络绎不绝，他们来了一次又一次，还告知自己的亲
朋好友。渐渐地，来的人多了，巨人也累坏了，他病倒了。

小矮人看到巨人累坏的身影，心里很难过，说：“都是我出
的馊主意，把你累坏了。”

“不是的。因为你的主意，很多动物才愿意试着接近我，我
也感受到从未有过的快乐!”巨人安慰一旁的小矮人说。

巨人病了，这个消息很快地在森林各个角落里传开了。动物
们纷纷自愿带着水果、坚果等来看望巨人，安慰他好好休息。
巨人看到那么多关心自己的动物们，泣不成声，感觉到森林
还是很有爱的。

等巨人好了后，巨人打算要离开森林，去寻找自己的亲人。
当他即将要告别的时候，小矮子代表所有动物，送给他一个
礼物，就是巨型船，供他航行。这是所有动物们花费五年的
心血，感激巨人带给他们的欢乐。

巨人挥手向森林里的动物们道别，说：“谢谢你们。我会永
远记得你们的。”



所有的动物们边挥手，边挥泪，千言万语尽在不言中。小矮
人在沿岸奔跑着，朝着巨人喊：“再见了!巨人!再见了，我
永远的朋友。”

巨人凝望着小矮人，眼里布满了泪水，回道：“再见了!”便
乘船而去。

大班阅读巨人和小怪兽教案及反思篇五

，供大家参考借鉴，希望可以帮助到大家。

从前，有一对兄弟，他们天天朝思暮想地要见巨人。有一天，
他们想亲自去找巨人，于是他们离开了家人。

他们走了好几个月，来到了一座大山上。弟弟把衣服脱光躺
在大山上晒太阳。不料大山突然倒了，他们摔到地上。他们
仔细一看，原来那是一个非常大的人。那个巨人站起来足有
二百米高呢!那兄弟俩马上爬到巨人的耳朵上大喊：“巨人，
我们终于见到你了!”巨人说：“你们是不是在找巨人呀?正
好，我也要去找巨人，咱们一块去找巨人好了。”巨人把那
兄弟俩塞到了耳朵里，弟弟说：“巨人你耳朵里的耳屎太多
了，很脏呀!”巨人说：“那么你坐在我的头上好了。”刚说
完，弟弟已经爬在巨人头上睡觉了。

巨人带着这对兄弟来到一个山洞里休息一下。哥哥饿了，就
从石壁上抓了一块石头，准备打火煮东西吃，可是石头是软
的'。哥哥一生气就咬了石头一口，谁知石头是咸的。忽然，
山洞抖了起来，他们三个掉了出来。只见一个更大的巨人抓
起那座“山洞”塞进嘴里，原来那山洞是一只巨人咬过的大
馒头。见巨人把馒头吃了，兄弟俩说：“哇!好大好大的巨人
呀!”

巨人说：“你们是在找巨人?我也正想去找巨人，我们一起去
找巨人吧。”



大巨人把兄弟俩塞到了耳朵里，把小巨人夹在了耳朵上。大
巨人一步迈出来就有五百里，哥哥赞叹道：“他一步我可要
走半年呢!”小巨人说：“废话，连我也得走三十天呢!”

过了几天，他们来到了一座长着茂密树木的森林里。在这里
伸手不见无指，大巨人找了两块石头打火，可火刚打起来，
地震了。地一抖，把他们全摔了下来。只见一个非常大的巨
人，坐在他们面前。巨人好不容易才看到他们。“好大的巨
人呀!”他们不约而同地惊叫起来。“你们是不是要找巨人
呀?我也想去找巨人，我们一起去找巨人吧!”巨人说道。

巨人把两个小巨人放进口袋里，把兄弟俩放在眼皮上。来到
了一条大河前。大巨人说：“我们砍一棵树下来当船好
了。”说完，大巨人抡起斧子几下把树砍断了。他们坐在树
上，树载着他们，快到河的对面时，忽然有一条大鱼游了过
来，把他们吞入了肚子。

两个巨人焦急地说：“大巨人，你倒是想想办法呀!”大巨人
说：“我能有什么办法呀?这条鱼比我还大呀!”

正在这时，忽然一束白光照了进来，有一只非常大的手把他
们抓了出去。原来这是一个更大更大的巨人，他在剖鱼呢。
他看着手掌心的人们惊喜地说：“哈，我钓到的这鱼肚子里
还有好多小人!”巨人数了一下：“一、二、三、四、五，有
五个小矮人。”他们五个一起喊道：“巨人，谢谢你救了我
们!”巨人好不容易才听见他们的声音。巨人说：“小事一桩，
何足挂齿，不客气。”

大巨人说：“你们也一定饿了，我装碗饭来。”他们连声叫
好。饭端上来，却像一座喜马拉雅山摆在了他们面前。他们
说：“巨人，碗太大了。”巨人抓了一粒饭说：“够吃了
吗?”他们吃了好久才吃完。吃饱了，他们问：“巨人，我们
吃饱了，可以把我们送回家吗?”“可以。”巨人答应了。巨
人带上他们才走了一步，兄弟俩就叫道：“我们的家过头了。



”

两兄弟终于如愿以偿看见了巨人。

大班阅读巨人和小怪兽教案及反思篇六

在古代希腊，传说有一个小人国。小人国里的人身高不过三、
四寸，腰只有大拇指那么粗，一家人睡在一只鞋子里还嫌大
呢。可别看他们人小，却非常热爱自已的国家，他们诀不容
许任何人侵犯他们的国家。

小人国有个邻居，是个高大无比的巨人，名叫安达乌斯。他
们同这位巨人非常友好，亲热地叫他“老大哥”。巨人力气
大极了，长了几百年的大树，他只要轻轻一提就拔起来了。
小人国里的风车，他也只要咂起嘴轻轻吹口气，就能“咕唱
咕唱”转起来。

一天，巨人在小人国里躺下睡着了，头枕在这个国家的最东
边，可脚伸到西边的另外一个国家去了。小人国的居民纷纷
爬到他身上，齐集在他的嘴唇边，就像站在大海边看大海一
样看他的嘴。走进他的发里，就像到了一座原始森林里。他
一打呼噜，就像轰隆隆的雷声。有几个小人想爬到他的鼻尖
上，那简直是一座高山。

他们爬到鼻尖上向远方一看，发现远处有一座山在慢慢地移
过来，越来越近。再一看寸看清原来也是一个巨人。这个巨
人虽然没有安达乌斯高大，可非常强壮，也是力大无穷。

几个小人一见另一个巨人来了，拔腿就跑，飞奔到安达鸟斯
的耳朵边，再钻到像无底洞一样的耳朵里，把睡得正香的巨
人叫醒。告诉他有一个巨人来挑战了。安达鸟斯满不在乎地
说：“朋友，用不着大惊小怪，世界上没有什么巨人可以同
我来较量。”



说话间，那个巨人已经走近身来，他头戴金盔，身披销甲，
腰里挂着一把长剑，右肩扛着一根大棒。这时，小人国的所
有公民一齐放声大叫：“快起来呀，安达鸟斯!陌生巨人的大
棒比你的手杖还粗呀!”

安达乌斯听见吵吵嚷嚷声，发起火来，瞪了陌生巨人一眼，
跳起来，拾起几抱粗的松树手杖，大吼一声：“你是什么人?
敢来侵犯别国的领土?请报上名字来，要不我就用这根手杖来
敲你的脑袋了!”

陌生巨人说：“我是大力神，我路过这里，离开前先得让你
知道一点我的厉害。”说完就举起大棒向安达乌斯打去。安
达鸟斯也举起松树手杖劈去，一下就把大力神打倒在地，幼
儿故事接着他发出了一阵胜利的狂笑。可笑声没完，大力神
已经跳起来，在他的后脑勺打了一棒。安达乌斯也倒在地上
了，一倒地，他站起来后力气更大了，刚站好他又抡起手杖，
使出全身力与向大力神猛打过去，大力神一闪，他扑了个空，
手杖戳进地里，一时拔不出来。

大力神看到这情形，把大棒也扔到一边，双手叉腰，
问：“我还不知道你的名宇呢，敢告诉我吗?”安达鸟斯
说：“怎么，你连大名鼎鼎的安达乌斯也不认识?”

大力神一听是安达乌斯，不由吃了一惊，原来他遇上的是大
地之子。他知道，安达乌斯的力气是天下无敌的。比武时只
要脚踏在地上，力与会不断增长，越来越大，要是倒在地上，
力与顿时会增长10倍。可只要一离开地，他就一点力与也没
有了。大力神掌握了大地之子的这个特点，心中就知道怎么
对付他了。大力神稳稳地站住，等安达鸟斯冲过来时，就拦
腰把他抱起，使他离开大地，然后使劲一甩，抛到半空。安
达乌斯重重跌落在地，停止了呼吸。

小人国的居民们见自已的朋友死了，都痛哭起来。可大力神
比武累了，也躺在地上睡着了，一点没有听到他们的哭声。



小人国的公民马上集队，拿起武器，去向大力神报仇。他们
用火点着了大力神的头发，两万名弓箭手一齐开弓。大力神
醒来，马上向他们道歉，说明自已是无意之中闯了祸，小人
国的居民说：“那就请离开这里，以后再也不要侵犯我们的
国家!”

大力神赶紧离开了小人国。

大班阅读巨人和小怪兽教案及反思篇七

目标：1、练习肩上挥臂投准动作，知道侧身挥动手臂从肩上
投准目标。2、大胆参与体育游戏，体验活动带来的成功和快
乐。准备：沙包若干、椅子3把、三张怪兽图片、小树2棵、
长凳2把、钻圈2个、勇士奖章若干。过程：一、开始部分
（热身运动）小小勇士，今天我们有一项很重要的任务，在
接受任务之前，让我们先来活动活动身体吧。准备好了吗？
二、基本部分1、练习肩上挥臂动作（1）小勇士们，想知道
今天的任务是什么吗？告诉你们，我们的任务是打败怪兽，
你们有信心吗？（2）出示“炸弹”。看，这是我给你们准备
的炸弹，谁来说说可以怎么用这些炸弹？（3）个别幼儿示范。
那谁来试试呢？（4）教师小结：扔炸弹的时候要先侧身，然
后挥动手臂从肩上把炸弹用力地扔向怪兽。看，我也来试一
次。2、幼儿分组练习肩上挥臂动作（1）在原地徒手练习。
看清楚了吗？那我们一起在原地徒手练习一次。（2）分组练
习。看，我为大家准备了三组练习场地。你们可以自由选择
一组来练习，现在就到训练场地上排好对去试一试吧。（3）
教师小结。3、幼儿分层次练习肩上挥臂动作（1）分远近不
一的三组。如果打更远的怪兽，你们还能打中吗？那现在就
请你们自由选择去试试吧。（2）教师小结。4、游戏“打怪
兽”。（1）幼儿“打怪兽”竞赛。（2）奖励勇士奖章。三、
结束部分（放松运动）小勇士一定累了吧，跟着我一起去放
松放松。



大班阅读巨人和小怪兽教案及反思篇八

这节课，黄老师可能是从情感这个方向去引导学生，整个过
程，更多的是倾向于情感，如开始时候听声音，猜谜语，通
过现场变形，形象的展示巨人与小矮人的差异，然后通过出
示巨人与小矮人为人类解决灾难问题等等，都是想再情感中
得到更好的升华。

我谈几点自己的感受：这节课是倾向于情感，可能正是是过
于注重情感，而忽视了技法，我觉得是美中不足的。巨人和
小矮人，本身就是一个大和小的对比，黄老师在开始导入的
时候，可能就是对这个对比处理不够，所以不能很好的`吸引
住学生。导入的图片，是否可以选用对比更强，具有更大视
觉冲击力的作品，这样可能更能吸引学生的注意力。我们不
要把小孩子简单的看成是什么都不懂的小孩子，现在的小孩
子获取信息的途径非常多，掌握的信息量非常大，他们也有
成人的眼光，他们完全能感受的作品带来的视觉冲击力，所
以选图片可以更进一步。

第二个，可以增加一点趣味性。儿童的趣味，不是说他看卡
通就是趣味，他们能感受到生活的趣味，能感受到视觉上的
趣味。比如我，在给六年级增加上摄影课，让他们在毕业前
获取更多的知识，六年级的学生非常喜欢，将很精彩的东西，
他们都能会心一笑，他们能感受到作品“精彩瞬间”的趣味，
而我又尝试给一些三年级的孩子看摄影，同样，他们也能感
受到作品的一种“趣味”。所以我们不要担心孩子们不懂，
在这一节课，我们在吸引学生方面可以下更大的努力。

第三个是可以再增加一些互动。这一节课，可能是你吸引不
住学生，学生觉得有点平淡，所以他们与老师的互动就少了。
情感这个东西，必须通过互动，要与他们交流，才能得到升
华。只有互动，你才能知道生成是什么东西，你才能根据生
成调整自己的教学，使课堂变得更精彩。


